

中奖，中百万大奖，是一般人想都不敢想的事情，不过在苏州常熟有这么一群人，他们在去年底到今年初一个月的时间里，投注竞彩累计中了四次百万大奖，如此骄人的战绩真的是相当给力。

西甲

“帮”他们再中百万

常熟辛庄轻纺园25543彩票店里的“竞彩淘金团”在2010年末持续发力，接连中出两个百万元以上大奖，一个是去年12月11日和12日中得213万元大奖，一个是在去年12月26日808张彩票击中的279万元巨奖。

2011年1月5日，苏州市体彩中心再度传来这个彩票店的好消息，1月1日和2日这两天，常熟25543彩票店的“竞彩淘金团”再次发力，1日这天，他们选择用4串1和5串1的胜平负方式赢得141万元奖金，2日，则通过2串1和3串1的半全场胜平负方式冲击了138万元大奖。

与上次中279万投注的英超联赛不同，这回他们相中的是西甲联赛的赛事，团队的智慧又一次发挥了作用，两天共中279万大奖，279万大奖再次降临，看来“279”真是他们的幸运数字啊。

据了解，该团队对英超和西甲联赛最为擅长，平和的心态是他们取胜的法宝，虽然有时也会与大奖失之交臂，但这却促使成员们愈加认真，重点关注接下来的赛事，在群策群力反复斟酌下，投大单、下大注。经常有比较冷门的赛事，也被他们一举擒获。



C罗:玩竞彩,挣钱速度比我还快! (设计台词)

给力

他们是个竞彩团队

- 去年12月11日、12日 中得213万
- 去年12月26日 中得279万
- 今年1月1日 中得141万
- 今年1月2日 中得138万

巧合

同城彩民两天中百万

无独有偶，与这个彩票店不分上下的是苏州干将西路897号25588彩票店也在去年频繁收获大奖，最引人关注的是，去年12月26日，被喻为“竞彩帝”的一个彩民一人独揽186万元大奖。巧合的是，1月1日和2日这两天，苏州25588彩票店在新年的头两天中得了总计158万元的奖金。

据说，元旦这天中得大奖的彩民是一个生意人，并且对于“竞彩”游戏有一定的理解，他的身边也有几个喜欢“竞彩”的朋友，当天，他们看好了比赛后直接选择胜平负的3串1进行下注，赢得97万余元奖金。2日，一个40多岁的中年彩民选择用胜平负3串1、4串1、5串1玩法射中61万元的奖金。

两个不同的彩票店，同一时间中得大奖，除了巧合之外，也许竞彩彩民的实力才是他们屡中大奖的“法宝”吧！

通讯员 汝绍安 郑晏峰
快报记者 付智勇

互动专区

“神投手”第一周中奖名单出炉

淮安龚卫刚夺冠

正在热力举行的江苏省第一届竞彩驻店专家“神投手”选拔赛活动第一周已经圆满结束，经过激烈角逐，共有200名驻店专家获奖。其中，来自淮安08272彩票站点的驻店专家龚卫刚以单周总中奖额144486彩币夺得首周冠军，常熟市25314彩票站点朱静以133798彩币紧随其后，摘得首周亚军。

除了冠亚军在短短一周的时间，以其高超的投注技巧和独到的赛事分析水平，各自赢得10万以上的彩币外，排在第3—11名的高手也纷纷赢得5万以上彩币，前80位选手赢得的彩币也全部超过1万以上，让人不得不佩服我省驻店专家的整体投注水平。

正是因为本次比赛涌现出了一大批的竞彩投注高手，也吸引了很多彩民浏览投注页面，查看高手榜单，尤其自从竞彩开售亚洲杯以来，从后台监测显示，高手榜单的浏览量急剧上升，这可能主要是因为彩民都非常关注亚洲杯，在投注亚洲杯前，都先参考一下排在前10名的竞彩驻店专家是如何分析和投注的，毕竟跟着高手投注胜率更高。

据了解，本次活动还将持续举行数周，请广大彩民登录江苏体彩网，点击首页左侧的“驻店专家大赛”，查看每天的高手榜单及赛事分析，跟着高手投注，赢取丰厚的奖金。

通讯员 梁启军
快报记者 付智勇



大乐透奖池1.48亿 今晚大奖还会来吗？

又是一次大乐透开奖，尽管一等奖没有开出，但却制造了超过30万元的二等奖，对于彩民而言，超级大乐透第11005期也算是一次很有收获的经历。今晚开奖前，超级大乐透奖池已悄然升至1.48亿元。

头奖空开 二等奖成色高

本期开出了前区“01、07、25、27、30”的号码，从前区的5个号码来看，前四位都奇数，只开出了一个偶数，这样的组合是很少见的，因此不少彩民们都是

“折”在了这里。前区的最大号码为30，分布得比较均匀，总体难度不是很大。后区号码为“07、12”，这样两个数字的搭档难度是不大的。也许是奇数大量出现的原因，本期没有一等奖开出，但却是开出了12注二等奖，单注奖金达到34万多元，其中有3注选择了追加，增加奖金20多万元，这也就意味着，这三个选择了追加的二等奖奖金达到了50多万元。三注追加分别来自上海、山东和广东三地。

“双子星”会同时闪耀吗？

新年开始，大乐透的销售保

持了持续稳定的发展，本期销售额达到了6800多万元，比以往的周一开奖有了一定程度的增加。江苏在本期销售超过千万元大关，值得我们可喜可贺。浙江追赶的势头迅猛，目前与广东的差距在60多万元，未来值得期待。在连续开出高奖金的二等奖后，超级大乐透的奖池金仍然保持了1亿4800万的巨额资金，彩民们中奖之后的奖金成色可以保证。江苏体彩“双子星”之一的7位数已成就我省最高奖，这一回该轮到大乐透了吗？今晚的开奖会揭晓答案！

本组撰文 快报记者 付智勇

彩市万花筒

常青大乐透推荐 前区16 17号球为胆

至11005期止，大乐透前区号码（以五分区走势图）三期奖号在1、4、5区形成强势，在未来的三期开奖号中，开奖号码会在2、3、5区热出，本周号码重点关注2、3、6、7、9尾，号码重点关注17 16 22 29号球，大家可以选择其中之一、二做胆；本周推荐以16 17做胆配号码02 06 09 12 18 19 22 23 24 29 32 33 34；后区跨度走势上周在中小区停留，本周看好后区跨度在中区徘徊，本周跨度推荐3、4、6、7跨，4、7跨可以作为近期的守

号计划跨度；本周后区推荐一组复式：01 02 03 04 05 08 09；组合推荐：01+05 01+08 02+09 01+06 02+08 03+09 04+08 05+09 04+10 05+11
推荐胆拖复式
前区：
胆码16 17拖02 06 09 12 18 19 22 23 24 29 32 33 34
后区：
01+05 01+08 02+09 01+06 02+08 03+09 04+08 05+09 04+10 05+11
(仅供参考)

万通大乐透推荐 后区2路号码重点防范

首先看前区：11003期—11005期奇偶比例分别为3:2、3:2、4:1的情况，奇数号码继续强势出击。在接下来的几期继续关注奇偶比例为2:3、1:4的情况出现。012路上来看，11003期—11005期012路比分别为3:2:0、0:2:3、2:3:0的情况，断路情况连续三期间出现，接下来的几期请继续关注1、2路号码。近期可重点防0、1、2路比为1:2:2或2:1:2的情况。最后说下断行断列法，11003期开出断3区2行剩12个号码的情况，11004期开出极少出现的断5区2行剩6个

号球的情况，11005期开出少见的断3区2行剩12个号码的情况。接下来几期考虑断3区1行剩16个号码或断4区1行剩12个号码的情况出现，重点关注第1、5、6区出号。

综上所述，近期前区开奖号码可考虑：03、04、05、09、10、12、17、22、24、26、28、29、30、31、33、35。

下面让我们来关注一下后区号码。11003期—11005期均开出10路号码组合，接下来几期应该关注02、双2路号码组合。可以考虑：02、05、06、08、09、12。
(仅供参考)

彩市公告牌

南通彩民好运连连 顶呱刮大奖送不停



元旦过后，各地体彩中心迎来了新年伊始的兑奖小高潮。1月4日，南通市体彩中心就迎来

两位即开型体育彩票“顶呱刮”的头奖得主，他们都是在元旦期间刮中大奖的。首先来到兑奖大厅的是南通如皋的一位1991年的小伙子，他刮的是3元票种“连连看”：如果在一场游戏中出现三个幸运“7”标志，即中得该场游戏右方所示的金额；如果出现一个樱桃标志，即中得该场游戏右方所示金额的两倍。幸运的他在游戏中刮出三个幸运“7”标志，右方所示游戏金额为“¥30,000”。从未买过彩票的父母也惊讶于儿子的好运，整个元旦一家人都

沉浸在中奖的喜悦中，假期一过就赶来领奖。

另一个头奖出自5元票种“精彩奇妙5”，奖金10万元。它是被海安四个80后的好兄弟合伙中的。1月2日，4人一起来到位于海安县城邮局的体彩销售点，各掏了几块钱出来刮彩票。据说他们经常这样一起刮，中了奖一起花，这已经成为他们日常聚会中不可或缺的一种休闲娱乐的方式。四个人的感情更是“杠杠的”，中奖后奖金也是均分。既休闲娱乐，增进友情，又中了大奖，真是一举多得！